



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

24 мая 2017 г., среда, № 39 (14263)

Цена
свободная

16+

*Итоги конкурса

Лучшие в своём деле

Без медицинских сестер нельзя представить ни одно лечебное учреждение. Они выписывают рецепты и справки, делают инъекции и прививки, измеряют температуру и давление, помогают хирургам во время операций и т. д. От их грамотной работы зависит порядок в отделении или в кабинете, четкое исполнение всех назначений врача.

Медсестры Николаевской ЦРБ уже неоднократно доказывали, что они – профессионалы своего дела. Этот год не исключение. Районная больница стала одним из самых активных участников регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием». Три представителя нашего учреждения здравоохранения получили заслуженные награды.

По итогам рассмотрения портфолио и отчетов о проделанной работе за 2016 год в номинации



«Лучшая медицинская сестра» Почетной грамоты комитета здравоохранения Волгоградской области удостоена старшая медсестра реанимационного отделения **Ольга Александровна Мовладинова**. В 1996 году она закончила Камышинское училище и сразу же пришла работать в Николаевскую ЦРБ. С 2004 года является старшей медсестрой реанимации.

Благодарственное письмо в этой же категории у **Валентины Васильевны Колпаковой**. Она также получила профессию в Камышинском училище.

После его окончания в 1997 году принята в поликлинику, где трудится до сих пор.

Более 30 лет предана своему делу **Людмила Петровна Спирина**. В 1982 году она окончила Волгожское медучилище. С тех пор и работает в районной больнице, в настоящее время в должности медицинской сестры операционного блока. По итогам областного конкурса ей вручили Благодарственное письмо в номинации «За верность профессии».

На наших девочек возложены большой объем

работы и ответственность, с которой они достойно справляются, с теплотой отзываясь о своих подчиненных. Главная медсестра ЦРБ Е.К. Жаппакова. – Это подтверждают результаты неоднократных проверок. Комиссии всегда положительно отмечают труд и знания среднего медперсонала, который постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвует в различных конференциях и затем успешно внедряет полученную информацию на практике.

Елена ГАМАЮНОВА.

*Спорт

Закончились спортивные баталии в рамках XXVIII областной спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций по 4-борью «Шиповка юных».

22 апреля на стадионе г. Николаевска прошли районные соревнования в этом виде среди команд обучающихся 2002-2003 г.р. Среди девушек и юношей приняло участие по 7 команд. Победителями и призерами в командном первенстве стали:

среди девушек 1 место – МОУ «СШ №1» г. Николаевска, 2 место – МОУ «Средняя школа №3» г. Николаевска, 3 место – МОУ «СШ №2» г. Николаевска; среди юношей 1 место – МОУ «Ленинская СШ», 2 место – МОУ «Средняя школа №3» г. Николаевска, 3 место – МОУ «СШ №1» г. Николаевска.

«Шиповка юных»



В личном первенстве победителями и призерами стали: среди девушек 1 место – Непокрытая Юлия, 2 место – Ермоленко Татьяна, 3 место – Домрачева Анастасия; среди юношей 1 место – Коршунов Александр, 2 место – Алиев Темеркан, 3 место – Зинкин Илья.

26 апреля на стадионе г. Николаевска прошли зональные областные соревнования по 4-борью «Шиповка юных», в которых приняли участие команды Быковского,

Палласовского, Старополтавского и Николаевского районов. Команда юношей Николаевского муниципального района набрала 1161 очко и команда девушек с результатом 1032 очка стали победителями этих соревнований. По итогам личного зачета среди юношей с результатом 240 очков первое место занял Котляров Дмитрий, Савельев Иван стал третьим призером с результатом 236 очков. У девушек победителем стала Непокрытая

Юлия с результатом 324 очка, второе место заняла Донченко Елизавета с результатом 209 очков и третьим призером стала Турко Ирина 203 очка.

15-16 мая команды юношей и девушек, под руководством тренеров-преподавателей Черевичко Юрия Александровича и Бондаренко Виктора Ильича выезжали на финал Волгоградской области по 4-борью «Шиповка юных» в р.п. Средняя Ахтуба Волгоградской области, где команда девушек заняла 1 место с результатом 1039 очков, команда юношей стала четвертой. Поздравляем наши команды с успешным выступлением.

А.М. ОНОПРИЕНКО,
директор
МОУ ДО «ДЮСШ
им. Богатырева А.М.».

УВАЖАЕМЫЕ НИКОЛАЕВЦЫ!

27 мая в 16.00 на городском стадионе состоится игра чемпионата Волгоградской области по футболу, где встречаются команды «ДИНАМО» г. Николаевск и «ВОЛГОГРАД» г. Волгоград. Приглашаем всех поддержать нашу команду и прекрасно провести время выходного дня.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС 1 ИЮНЯ НА МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

11.00 - детская концертная программа «Страна детства» (РДК).

ГОРОДСКОЙ ПАРК

16.00 - праздничная торговля, работа аттракционов;

16.30 - работа игровых площадок;

16.30 - регистрация участников парада малышей в колясках и трехколесных велосипедах;

- регистрация участников выставки домашних животных «Я и мой питомец»;

17.00 - выставка домашних животных;

17.10 - парад малышей в колясках и трехколесных велосипедах;

17.10 - детский концерт;

18.30-20.00 - праздничная детская дискотека.

Оргкомитет.

Детская музыкальная школа имени Г.В. Свиридова

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 2017-2018 учебный год по классам: ФОРТЕПИАНО, БАЯН, АККОРДЕОН.

Консультации состоятся с **29 мая по 2 июня с 9 до 11 часов, с 14 до 16 часов.**

Телефон: **6-24-54, ул. Мира, д. 1.**

Лицензия № 0000778 от 14 июля 2014 г.

УВАЖАЕМЫЕ НИКОЛАЕВЦЫ И ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

28 мая в 9.30

в храме Живоначальной Троицы будет **ОТСЛУЖЕН МОЛЕБЕН**

для учащихся перед началом сдачи экзаменов.

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
25 мая			
ночь	ясно	+11	ЮЗ
день	пасмурно	+20	Ю
26 мая			
ночь	пасмурно	+11	Ю
день	пасмурно, небольшой дождь	+20	ЮЗ
27 мая			
ночь	ясно	+13	ЮЗ
день	пасмурно, небольшой дождь	+22	ЮЗ

По данным сайта Гисметео.

Неблагоприятные дни мая

25 (с 19 до 22 часов), 26 (с 7 до 10 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора **В. И. ХАСНУЛИНА.**



*Малый бизнес

Предприниматели нуждаются в защите

Заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства прошло в минувшую пятницу, 19 мая, в администрации Быковского района.

Инициатором его проведения выступила Уполномоченный по защите прав предпринимателей Волгоградской области Ольга Владиславовна Устинова. Участниками стали предприниматели Николаевского и Быковского районов, представители районных администраций, прокуратуры, Роспотребнадзора, налоговых органов.

Необходимость встречи подобного формата Ольга Устинова мотивировала стремлением узнать о трудностях, с которыми сталкиваются предприниматели в своей работе, и желанием завязать живые непосредственные контакты со всеми, от кого напрямую зависит создание нормальных условий для предпринимательской деятельности.

Год с небольшим действует в Волгоградской области институт Уполномоченного по защите прав предпринимателей. Главной своей задачей руководитель определяет «медиацию между бизнесом и властью, с которыми по многим вопросам в интересах всего общества надо договариваться».

Судя по выступлению заместителя главы администрации Быковского района Н. В. Евстафьева, отвечающего за финансово-экономический блок, сложности у нас с соседями схожи.

Не так уж много на районном уровне возможностей для реализации у предприимчивых людей. Специалисты называют это ограниченностью отраслей экономики, характерных для сельской местности.

Традиционно сферой приложения их сил, судя по данным статистики, становится торговля (45% от числа предпринимателей), сельское хозяйство (24,1%), транспортные услуги (12,4%), бытовые услуги (5,9%).

До определенного момента показатели в розничной торговле имели тенденцию к росту. С приходом сетевиков в районные центры местным предпринимателям оказалось трудно, а подчас невозможно выдерживать с ними конкуренцию. Закрытие сельских частных магазинов – прямое следствие этого. В село сетевика, нацеленные на получение сверхприбылей с оборота, торговать не пойдут. Транспортная подвижность сельского населения многократно выросла, достаточно увидеть «забитые» стоянки у сетевых магазинов в выходные дни. Вопрос, насколько хватит сил и возможности у местных предпринимателей продолжать вести свое дело в сельской глубинке, остается открытым. Конечно, среди несомненных плюсов сетевой торговли – широчайший выбор товаров, предложение скидок, современный уровень



обслуживания, создание высокой конкурентной среды. Но в то же время местные предприниматели по сравнению с торговыми гигантами в несколько раз весомее пополняют районную казну налоговыми поступлениями. Так как головные офисы сетевиков зарегистрированы далеко за пределами района, а зачастую и области, они чувствуют себя на этой земле чужаками, в отличие от местного бизнес-сообщества, которому не чуждо стремление к благотворительности, к участию в благоустройстве прилегающих территорий.

Есть ли выход?!

Следуя логике развития территорий, необходимо думать о соблюдении баланса интересов обеих сторон. Пятый сетевик заходит именно в эти дни в Быково. Не слишком ли это много для 25-тысячного населения района?!

Важной причиной, мешающей развитию малого и среднего бизнеса, является ограниченность доступа к кредитным ресурсам и высокая процентная ставка. Тревожит быковчан дефицит квалифицированных кадров, особенно в рабочих специальностях, и недостаточный уровень их профессиональной подготовки.

Заместитель главы Николаевского района А. А. Афанасьев продолжил перечень проблем, которые, по его мнению, требуют совершенствования законодательства в данной сфере. Все, что зависит от местных органов власти, решается без задержек, оперативно. Но самого главного на местном уровне не сделать.

Это, в первую очередь, отсутствие возможности воспользоваться «длинными» кредитными средствами. Банки по надуманным причинам отказывают предпринимателям. На территории района ряд предпринимателей, стабильно работающих, пополняющих доходную часть бюджета, обеспечивающих рабочие места, для расширения своей деятельности обращаются в кредитные организации за получением заемных средств, имея при этом достаточное залоговое обеспечение, хорошую кредитную историю и высокие показатели эффективности. Однако получают отказ «по причине удаленности от областного центра». Причем, в предоставлении кредитов отказывают банки, являющиеся партнерами НП «Региональный гарантийный фонд».

Очень сильно мешает развитию местного предпринимательства дорогостоящая и затянутая по времени процедура получения технических условий на газо- и электрообеспечение. Значительная часть средств господдержки затрачивается на эти цели. Необходимо на уровне взаимодействия органов власти с ресурсоснабжающими организациями введение упрощенной и льготной процедуры получения техусловий. Такое же взаимодействие необходимо с контролирующими органами – Роспотребнадзором и Россельхознадзором – с целью упрощения процедуры получения разрешительных документов.

С 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон № 290 от 3 июля 2016 г., основным новшеством которого стало требование о переходе на так называемые «онлайн-кассы». В новой редакции закон о применении контрольно-кассовой техники при расчетах с населением обязывает всех без исключения предпринимателей работать только с кассовыми аппаратами, независимо от вида деятельности, занимаемой площадью и реальных доходов. Применение ККТ предполагает немалые материальные затраты на приобретение аппарата, обязательное обслуживание и ежегодные перерегистрации, бесконечные штрафы за простои из-за поломок и т. д.

Серьезной проблемой для предпринимателей стало введение онлайн-касс при реализации алкогольной продукции на территориях сельских поселений. Интернет, как известно, работает далеко не в каждом селе. Установленные в законе жесткие сроки привели к тому, что большинство предпринимателей вынуждены отказаться от торговли не только алкогольной, но и пивной продукцией, так как пиво тоже причислено к алкоголю.

Прекращение реализации пива и пивных продуктов в торговых объектах малых предприятий неизбежно приведет к резкому уменьшению розничного товарооборота, сокращению численности продавцов, закрытию официальной предпринимательской деятельности, росту подпольной торговли алкогольными суррогатами. И как следствие – снижению налоговых поступлений. Нужны ли онлайн-кассы для мелких, особенно сельских предпринимателей, где оборот и номенклатура товаров мизерны?!

Эта тема вызвала живой отклик у тех, кого закон коснулся в первую очередь. Индивидуальный предприниматель Е. Ф. Полицеймако одной из первых выполнила распоряжения закона. За минувшие месяцы работы онлайн-кассы с горечью вынуждена признать, что она не облегчила работу магазина самообслуживания, а усложнила. Прежде всего, своей дороговизной. От первоначальной цены рекламных проспектов, говоривших о затратах в 17–19 тыс. руб., выложить за «чудо-технику» пришлось в несколько раз больше. Несовершенна сама программа, а любая ошибка наказывается большими штрафами. Эксплуатация онлайн-кассы оказалась сложной и в повседневной работе, так как требует гораздо большего времени при выполнении расчетов с покупателями. Людям это не нравится, они нервничают, отказываются ждать. Впору вообще перестать торговать вино-водочной и пивной продукцией, а ведь ее ИП осталось в районе единственным, кто этим еще занимается.

Солидарна с Еленой Федоровной и коллега из Быковского района Н. В. Горностаева. Ей непонятно, почему при онлайн-информации, которая открыта для налоговых органов в режиме реального времени, по-прежнему приходится приобретать фискальные накопители. За всем этим стоят немалые денежные траты

предпринимателя, которые в итоге обязательно отражаются в цене товара. Это прямой путь загубить остатки цивилизованной торговли в маленьких населенных пунктах, где в итоге люди просто будут лишены возможности покупать самые необходимые товары. Кстати, в недалеком прошлом был подобный пример, когда сельчане из-за новшеств законодательства не смогли купить лекарства там, где они живут.

Россия слишком велика и многообразна, и село сегодня находится в очень сложном состоянии провинциальных жителей никак не сравнить с доходами и возможностями обитателей мегаполисов. Не по этой ли причине даже самый, с точки зрения законодателей, замечательный закон может иметь негативные последствия для сельского населения. Именно поэтому следует внимательно прислушаться к откликам с мест и живо на них реагировать.

Много усилий и финансовых средств требует создание собственного дела. Как показывает повседневная практика, сельский бизнес нуждается в поддержке и защите. Уполномоченный по защите прав предпринимателей обещает местному бизнес-сообществу со своей стороны всемерную помощь.

В работе совета активное участие приняли начальник МИ ФНС № 4 по Волгоградской области Ю. А. Соломин, руководитель территориального отдела УФС по надзору и сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области И. А. Климина, представитель областной прокуратуры И. Ю. Фетюхина.

Контакты аппарата Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Волгоградской области: **400005, г. Волгоград, пр-т им. В.И. Ленина, д. 56, «а», 11 этаж, каб. 11-01.** Тел./факс **8 (8442) 92-35-04.**

Наталья ГРЕБЕННИКОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём российского предпринимательства!

В этот день мы чествуем энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить своё дело, найти и прочно занять своё место в экономике района. Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение социальной стабильности жителей. Это талант и одновременно большой труд, достойные уважения и поддержки. Вы создаёте новые рабочие места, обеспечиваете население необходимыми товарами и услугами.

Хотим выразить слова благодарности за энтузиазм, самоотверженный труд, личный вклад в экономику района. Пусть пример предпринимателя будет способствовать вовлечению в эту сферу желающих открыть свое дело, росту общественного признания предпринимательской деятельности.

Желаем вам реализации ваших планов, крепкого здоровья, удачи, успехов, жизненной энергии и оптимизма на долгие годы. Благополучия вам и тепла домашнего очага!

С уважением глава Николаевского муниципального района Ю. Ю. ЧУВАШИН.
Председатель Николаевской районной Думы
О. Ф. МАНИХИН.



*Итоги конкурса

«История одного экспоната»



Под таким названием 18 мая в музее краеведения «Земля-Космос» прошел районный конкурс исследовательских работ.

Учащиеся семи школ представили на конкурс экспонаты школьных музеев, а также познакомили с результатами своих исследований.

Ребята из средней школы № 2 Илья Зинкин и Семен Сивко продемонстрировали выставку под названием «История судебного колокола рынды». По словам директора музея Н.А. Тереховой, эта работа была выполнена на высоком уровне,

соответствовала всем требованиям. Сивковцы в полной мере отразили, как из поколения в поколение они передают память о подвиге И.М. Сивко. Ребята стали победителями в номинациях «Лучшая выставка» и «Непрерывная связь времен».

Аида Нурписова из Раздольненской СШ рассказала о прялке, которая принадлежала ее прабабушке С.Ш. Джумагалиевой («Прялка – предмет народного быта жителей нашего села»). Она помогла женщине и ее семье выжить в годы Великой Отечественной войны и теперь передается из поколения в поколение. Школьница отмечена в номинации «Семейная реликвия».

В этой же категории победа

присвоена Айжане Майтановой и Зое Кукиной из Левчуновской СШ. Девочки демонстрировали национальные музыкальные инструменты домру и балалайку. Свое выступление они назвали «Любой народ на свете бережет реликвии свои, свои святыни».

Софья Урузгалиева из Комсомольской СШ рассказала о железном стволе винтовки Мосина, который хранится в школьном музее. Она стала победителем в номинации «Памятный экспонат».

Валерию Золотареву за работу «Прикоснись к реликвии и поймешь историю родного края», рассказывающей о подлинной церковной печати, наградили в номинации «Ду-

ховное наследие».

Софья Любименко и Ангелина Тараненко награждены в номинации «Героический подвиг». Девочки представили интересный материал о защитнице Сталинграда Наталье Качуевской. В школьном музее хранится письмо мамы девушки к нашему земляку-фронтовику Б.И. Филину, которого спасла Наталья. Сама героиня погибла в ноябре 1942 года.

Ленинская школа представила на конкурс сразу три работы. Наталья Хрустова в «Истории одной фотографии» рассказала о прабабушке Н.М. Котенко. Ей присвоена победа в номинации «Чтобы помнили». Работа Нины Пашенко - о самоваре, который появился в музее в 1990 году. Его история насчитывает несколько поколений владельцев. Первой этот незаменимый элемент русского быта получила в приданое от родителей Евдокия Степановна Бойченко в 1896 году. Школьница получила грамоту в номинации «Народная традиция».

Историю фото колхозного активиста П.Ф. Диденко участники мероприятия узнали от Малики Кадыркуловой. Этот снимок сделан московским фотографом, который в 1948 году приезжал в колхоз «Политотделец» и снимал моменты его жизни. Малика отмечена в номинации «Наше наследие».

Наш корр.

*Праздник

«Сабантуй»



20 мая в Светлоярском районе широко отметили национальный татарский праздник Сабантуй.

Праздник плуга посвящен завершению посевных работ. Он проходит в регионе уже в 29-й раз. Сотни гостей, десятки творческих коллективов из России и Татарстана собрались вместе для участия в мероприятии. Даже пасмурная погода не помешала проведению праздника и настроению гостей. Все прошло, как и положено быть на настоящем Сабантуе: конные скачки, традиционные конкурсы и состязания, песни, танцы, блюда национальной кухни, продажа изделий народных мастеров. Николаевский район представляли народные самодеятельные коллективы районного Дома культуры «Россияночка» и «Черемшина». Чем больше будет таких встреч, тем лучше мы будем понимать друг друга, а это очень важно, чтобы жить в мире в нашем большом общем доме под названием Россия.

МКУК «РДК».

*Профилактика

25 мая - Всемирный день щитовидной железы

НЕМНОГО О ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЕ

Щитовидная железа считается одним из самых больших органов эндокринной системы. Она вырабатывает гормоны, регулирующие обмен веществ в организме, влияющие на рост и развитие организма. Гормоны щитовидной железы способствуют урегулированию потребления кислорода тканями организма, они отвечают за нормальную работу иммунной системы: стимулируют её клетки, с помощью которых организму приходится бороться с инфекциями. Таким образом, щитовидная железа оказывает влияние на все стороны жизни человека, в том числе даже на его настроение и внешний вид.

Щитовидная железа полностью формируется к 8 – 9-му месяцу внутриутробного развития ребенка. А гормоны в ней начинают вырабатываться еще раньше – на пятой неделе развития плода. К концу первого года жизни человека масса железы удваивается, а особенно интенсивно она растет в период полового созревания и к 18-20 годам ее масса увеличивается в 20 раз! Масса щитовидной железы составляет 30-40 грамм, при этом масса и объем железы у женщин больше,

чем у мужчин. Для выработки некоторых гормонов щитовидной железы необходим йод. **ЗАБОЛЕВАНИЯ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ**

Заболевания щитовидной железы опасны тем, что на нарушения в ее работе часто маскируются под симптомы заболевания других органов. Поэтому, ничего не подозревающий человек отправляется за помощью не к эндокринологу, а к другим специалистам.

Гипотиреоз — заболевание, возникающее в результате недостаточного обеспечения органов и тканей гормонами щитовидной железы из-за снижения уровня выработки гормонов. Зачастую больные с гипотиреозом обращаются за помощью к специалистам с симптомами: брадикардия; скачки давления; стенокардия; изменение цвета кожи – она делается желтоватой; снижение аппетита, но увеличение веса при этом; апатия, сонливость, слабость, быстрая утомляемость, ухуд-



шение памяти и внимания, головные боли и депрессия.

Гипертиреоз – выработка избыточного количества гормонов щитовидной железой. Изменения в состоянии при гипертиреозе зачастую больных отправляет за помощью к специалистам с жалобами на тахикардию; повышенную потливость; повышение температуры тела; тремор рук; повышение аппетита, но при этом исхудание; жидкий стул; нервность, раздражительность, тревожность, частую смену настроения, слабость, подавленность, нарушение сна.

Кроме этих заболеваний встречаются:

Аутоиммунный тиреоидит — хроническое заболевание

щитовидной железы, из-за которого происходит разрушение клеток щитовидной железы. Это одно из самых распространенных заболеваний щитовидной железы — болеет в среднем каждая 10 женщина старше 60 лет.

Кретинизм — характеризуется выраженным снижением функции щитовидной железы, задержкой физического и умственного развития.

В число менее распространенных заболеваний щитовидной железы входят рак щитовидной железы, тиреоидит (опухание щитовидной железы), зоб (разрастание щитовидной железы).

У КОГО ЧАЩЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ ЗАБОЛЕВАНИЯ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ

Заболевания щитовидной железы в 10-17 раз чаще встречаются у женщин, чем у мужчин. Виноваты во всем гормональные колебания, происходящие в женском

организме (критические дни, беременность, менопауза). Кроме этого способствуют возникновению заболеваний стрессы, депрессии, нехватка йода в повседневном рационе.

Предупреждением заболеваний щитовидной железы является достаточное поступление йода и других микроэлементов в организм человека, которые нужны для построения гормонов. Для щитовидной железы полезны любые морепродукты: морская капуста, кальмары, печень трески, морская рыба, креветки и т.д. Из растительных продуктов необходимо употреблять овощи (баклажаны, шпинат, помидоры, свеклу, морковь, сельдерей) и фрукты (чернослив, финики, хурму, фейхоа). Кроме этого необходимо регулярно пополнять запасы йода употреблением йодированной соли, особенно, если человек проживает в местности с его недостатком. Необходимо отказаться от курения, получать сбалансированное питание. И, что немаловажно, учиться справляться со стрессами.

Будьте здоровы!

ГБУЗ «Николаевская ЦРБ», кабинет медицинской профилактики.



МУ «Редакция газеты «Заволжье»

Главный редактор

В.В.

ПОЛТАВСКИЙ.

УЧРЕДИТЕЛИ:

комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье».

ИЗДАТЕЛЬ:

МУ «Редакция газеты «Заволжье»

ЖУРНАЛИСТЫ:

Наталья ГРЕБЕННИКОВА,

Елена ГАМАЮНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:

радио, факс - 6-27-94;
отделы: 6-16-48, 6-19-48;
реклама и объявления - 6-18-48;
бухгалтерия - 6-17-48.
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
404033, г. Николаевск,
ул. Октябрьская, 21.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00786

Объем: 2 печатных листа.

E-mail: Zavol34@yandex.ru

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 2930. Заказ 752. Номер подписан в печать по графику: 23 мая в 14.30, фактически: 23 мая в 14.30.